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R E P U B L I K A  H R V A T S K A

ZADARSKA ŽUPANIJA

OPĆINA KOLAN
        URED NAČELNIKA
KLASA:


URBROJ:
 

Kolan, 25. listopada 2023.

 Općinsko vijeće Općine Kolan

-n/p predsjednik

Temeljem članka 52. Statuta Općine Kolan („Službeni glasnik Općine Kolan“ broj 6/2021, ) Općinskom  vijeću Općine Kolan dostavljam na razmatranje i usvajanje

prijedlog : Odluka o uvjetima ,načinu i postupku raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Kolan
pravna osnova:članak 35. i 391 Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima

uz slijedeće 

                                                                  Obrazloženje

Ovom odlukom uređuju se uvjeti raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Kolan, izuzev davanja u zakup javnih površina na privremeno korištenje te zakupa poslovnih prostora u vlasništvu Općine, koje je regulirano posebnim odlukama.

Raspolaganje nekretninama podrazumijeva prodaju, zamjenu i kupnju nekretnina, stjecanje i raspolaganje nekretninama bez naknade , razvrgnuće suvlasničke zajednice na nekretninama u suvlasništvu Općine i drugih osoba, osnivanje stvarnih služnosti, osnivanje prava građenja , darovanje nekretnina , dodjela nekretnina na korištenje te davanje zemljišta u zakup.

Odlukom su, a sukladno članku 35. i 391 Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima jasno definirana prava i obveza tijela jedinice lokalne samouprave vezano za upravljanje nekretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave.

Nadalje, nekretninama upravlja i njima raspolaže općinski načelnik i Općinsko vijeće pažnjom dobrog gospodara, temeljem javnog natječaja  i uz naknadu koja ne može biti niža od početne tržišne cijene procijenjene odnosno utvrđene od strane ovlaštenog sudskog vještaka. 

Načelnik

Šime Gligora, dipl. inf.
