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REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KOLAN
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
KLASA: 021-05/17-01/43
UR.BROJ: 2198/33-03/02-17-2
Kolan, 20.studenog 2017.
ZAPISNIK

sa 10. (desete) sjednice Općinskog vijeća Općine Kolan održane dana 20. studenog u vijećnici Općine Kolan s početkom u 16:07 h.
Sjednici su nazočili sljedeći vijećnici:
1. Grgica Šupraha, predsjednik Općinskog vijeća
2. Ivica Prtorić, potpredsjednik Općinskog vijeća
3. Bogumil Šugar
4. Ante Prtorić
5. Ante Zubović
6. Mladen Šuljić
7. Branimir Tauzer
8. Ivan Čemeljić
Odsutni vijećnici:

1. Šime Gligora – opravdano odsutan

Ostali prisutni:
1. Marin Pernjak, načelnik Općine Kolan
2. Josip Zubović, zamjenik načelnika Općine Kolan

3. Petar Šupraha, pročelnik JUO
4. Miro Butković, vlasnik Ljekarna Butković

5. Marija Oštarić, promatrač

6. Ivo Butković, promatrač

7. Damir Čemeljić,promatrač

8. Damir Čemeljič, promatrač

9. Željko Gligora, promatrač

10. Frane Šupraha, promatrač

Zapisničarka
Anđela Paladina

Predsjednik vijeća Grgica Šupraha otvara 10. sjednicu u 16:10 h ( u daljnjem tekstu Predsjedavajući) na  početku je pozdravio vijećnike i sve nazočne te utvrdio da od vijećnika nije prisutan Šime Gligora koji se opravdao putem maila.

Predsjedavajući otvara Aktualni sat.
Ante Prtorić: Prošli put smo imali pitanje za očitovanje o utrošenim novcima u poljske puteve i o radovima od prošle godine pa ako Predsjedavajući dopusti da zamjenik načelnika obrazloži imamo na to odgovor.

Predsjedavajući daje riječ zamjeniku.

Zamjenik načelnika: Po pitanju troškova poljskih puteva u prošloj godini ponovno imamo problem. Prošle godine je bio osnovan odbor za poljoprivredu. Taj odbor je proveo postupak bagatelne nabave i odlučivao o izboru izvođača za poljske puteve. Nakon jednog od sastanaka tog odbora donesena je odluka da ICAN transporti obavlja radove. Sporan je zaključak odbora, a taj je da se ICAN transportu napiše narudžbenica u iznosu od 70 000,00 kn bez troškovnika. Nakon čega će ICAN transporti obaviti radove te nakon obavljenih radova dostaviti račun i troškovnik. Takva procedura je potpuno pogrešna. Prvo se radi troškovnik, zatim poziv na ponude te nakon dostavljenih ponuda se bira najbolja ponuda. Nakon što je cijeli postupak napravljen krivo i besmisleno dogodila se situacija da ICAN transporti 12. 01.2017. dostavlja račun Općini na iznos od 68 450 kn koji je i plaćen. No 16. 11. 2017. ICAN šalje novi račun, koji je plaćen, uvećan za 25% jer su kao zaboravili obračunati PDV u prvom računu. I sada smo u situaciji da imamo radove koji su obavljeni, proceduru koja je provedena kako je provedena i mi sad nakon 10 mjeseci moramo plaćati troškove za već ugovorene poslove.
Načelnik: Ono što je po meni u ovoj proceduri najspornije da se dala bianco narudžbenica odnosno narudžbenica bez iznosa.

Zamjenik načelnika: Pardon, to nisam spomenuo da je narudžbenica izdana bez pokrića za te radove. Izdana je na 70 000,00 kn koliko zakon dopušta, ali ne piše što će se napraviti ni u kojem zakonskom roku, ni koje količine.

Načelnik: Prozivka od strane vijećnika Čemeljića je bila neutemeljena u smislu radova koji su se izvodili prije i koji se izvode sada. Mi smo izvršili nadzor tih lokacija koje su odrađene od strane ICANA i one su iste kakve su bile i prije ICANA. Znači da nije samo netočna konstatacija da su radovi odrađeni za 70 000,00 kn već je iznos veći, nadalje nije ispoštovana procedura te samo stanje putova nakon odrađenih radova nisu onakvi kakvi bi trebali biti. Za manje od godinu dana moramo ponovno investirati i dovoditi te puteve u adekvatno stanje. Također za ove izvedene radove nemamo čak ni potpisan ugovor, te na upit vijećnika Čemeljića tko je birao tvrtke kojima će se poslati pozivi na ponudu odgovaram tko je tada birao tvrtke kojima će se slati ponude i zašto tada to nije bilo sporno? Ali ne dovodim to u pitanje jer smatram da je posve banalno postavit to pitanje načelniku tko bira firme kojima će se slati pozive na ponude. Sporna je jedino procedura koja nije bila protokolarna, za razliku od procedura koje mi provodimo sada i koje u potpunosti u skladu sa zakonima i propisima.
Mladen Šuljić: I ja bi volio znati tko je bio tada u tom odboru koji je izabrao izvođača. Vidim ovdje kao promatrača Iva Butkovića on će vjerojatno znati tko je bio tada u odboru i kako je to izgledalo, a ono što ja znam je da je ponuda od strane Butkovića bila puno skuplja, no u ponudi je napisao da će cestu nakon godine dana ostaviti onakvu kakvu je na početku napravio. I sada se pokazalo da je on bio u pravu. Da se tada odabralo Butkovića mi bi danas imali poljski put u  kojeg ne bi trebali ponovno ulagati jer je sada samo malo bolja nego je bila.

Predsjedavajući daje riječ Ivu Butkoviću.

Ivo Butković: Kod svih poslova što ih mi radimo zapravo je najvažnije održavanje. Tada u toj komisiji koliko se ja sjećam sam im pokušao objasniti da je cijena po kubiku bila veća, ali je bitni je kako se ti kubici rasporede te sam također objasni da je u cijeni izvođenja radova 12 mjeseci održavanja. U komisiji su bili Josip Paladina, Franći Zubović, Branimir Čemeljić, Ivan Čemeljić i ne znam je li još tko bio. 
Ivan Čemeljić: Što se tiče bagatelne nabave zna se tko je tada radio na tome odnosno ista osoba koja to radi i sada. Odbor je samo bio odabrati ponuđača. 

Načelnik: Bagatelna nabava se provodi po nalogu načelnika unutar sustava općine. Odbor za poljoprivredu je dalo natječaj na 70 000,00 kn, a taj iznos je kasnije došao na 86 000. 

Branimir Tauzer: Nije mi jasno odnosno nije razjašnjeno tko provodi javnu nabavu, tko piše narudžbenicu, ne shvaćam odgovori na tehnička pitanja i predlažem da se ovaj sporni natječaj revidira i da se odgovorni kazne. I neka se izvuče dokumentacija i od prije pa neka se usporedi provođenje nabava prije. Također sam tražio da se svim vijećnicima dostavi troškovnik ili ponude i meni je rečeno da ću dobiti tu dokumentaciju nisam još dobio i nije još ni objavljeno na stranicama.
Načelnik: Troškovnici nisu javni dokument i mi ih ne smijemo davati vani, a vi ste dobili odgovor da ćete troškovnike dobiti na uvid. Ovo pitanje nisam potegnuo ovo pitanje već vijećnik Čemeljić jer sam prozvan za nekakve malverzacije oko bagatelne nabave. Čudi me da vi za ovo ne znate obzirom da je u tom odboru čovjek iz vaše političke opcije. Po dokumentima koje imam načelnik je tada potvrdio zaključak Odbora za poljoprivredu te možemo eliminirati odgovornost Jedinstvenog upravnog odjela. Također bi ako mi predsjedniče dopustite, dao riječ zamjeniku da kaže još par riječi po ovom pitanju.
Bogumil Šugar: Meni je samo interesantno kako B. Tauzer govori da nije dobio dokumente koje je tražio, a gosp. Butković već godinu dana nije dobio odgovor koji je tražio na ovu temu, a i ste tada bili predsjednik vijeća odnosno dio vladajućih.

Zamjenik načelnika: Samo bi rekao da jutros postavio pitanje djelatnici općine tko je tada proveo bagatelnu nabavu za poljske puteve, a ona je odgovorila da je on nje traženo da provede pozivni natječaj za radove na poljskim putevima, a ona je od odbora tražila da joj se dostavi troškovnik na temelju čega se može odraditi natječaj, no ona od odbora nikada nije dobila traženi troškovnik i onda su članovi odlučili provesti nabavu do onog iznosa do kojega načelnik može potpisati narudžbenicu, a tada je to bilo do 70 000,00 kn.

Branimir Tauzer: Ja sam dobio odgovor na svoj mail da ću do kraja tjedna dobiti dokumentaciju, ali nisam dobio, a kao vijećnik imam pravo postaviti pitanje također smatram da je potrebno javno objavljivati stvari i biti transparentan. Nisam siguran oko ovih zakonskih prepreka, ali neću to ići istraživati dalje.
Ivan Čemeljić: Što se tiče ovog natječaja bio je objavljen javno na stranicama općine i nakon toga su se otvarale ponude od strane odbora. O ovom pitanju nije bilo ni riječi na prošloj sjednici i načelnik nije znao ništa o tome. To se odradilo sada, izvađeni su svi papiri van da bi se načelnik opravda. Normalno da je načelnik pogodovao nekome ako je samo jedna firma na otoku dobila  poziv na ponudu. Dobro se sjećam da je načelnik na prošloj sjednici rekao da je kontaktira ICANA ja sam osobno s njime popio kavu da ga pitam i mogu reći da ćeš načelniče uvijek lagati da sebe opravdaš. Načelnik nam je lagao da je kontaktirao ICANA. I lagao je kad nam je rekao da je pričao sa gosp. Gligorom vlasnikom sirane u vezi HPB-a.

Načelnik: Po pitanju gosp. Gligore  ja nisam rekao da sam kontaktirao nego da ću ga kontaktirati. Gosp. D. Knez, predsjednik nadzornog odbora Hrv. Pošte u prisustvu člana uprave gosp. Maleše su mi rekli da je super što sam već kontaktirao Gligoru jer nas je već zvao, ali rekao sam da ga nisam kontaktirao. I u tom kontekstu sam ga ja i spomenuo. Ali mislim da nije ni relevantno. Što se tiče gosp. Tomulića, s njegovim zetom sam jako dobar, s njima sam jako dobar te neću odgovarati na ove insinuacije o lažima. A o izvlačenju papira, da papiri su se izvukli, zar sam trebao šutiti na vaše prozivke o namještanju natječaja, a na moju sreću i na vašu žalost namještanja nije bilo.
U sljedećih par minuta trajao je mali košmar – ne mogućnost pisanja zbog govorenja u isti glas.

Načelnik: Zašto gosp. Tauzeru ovaj sporni natječaj niste objavili na stranicama; troškovnike i ostale dokumente, zašto nisi reagirao kod tadašnjeg načelnika kojeg ste podržali svi sjećamo onog rukovanja. Ivice grozno je kada se nekoga za nešto optuži, ali sve tu u papirima.

Predsjedavajući upozorava da je Aktualni sat skoro gotov.

Branimir Tauzer: Meni je stvarno neugodno slušati povisivanje tona i psovke koje slušam već 9 sjednica. Ja sam ponosan na rukovanje koje ste spomenuli jer smo sa tim rukovanjem skinuli Pipa. Ovo omalovažavanje kada pričaš o kolegi gospodarstveniku pa si rekao da je lijep to nije redu.

Načelnik: Ako je nekome reći da je lijep ponižavanje i ružno…

Ante Prtorić: Meni više ovo nije smiješno. Nemojmo se ovako ponašati. Ponašamo se kao djeca.

Mladen Šuljić: Ovdje je problem ovih 15 000 kn. Greška je vjerojatno napravljena, ali ako pođemo malo dublje u povijest onda ćemo vidjeti gdje smo i što smo jer ćemo naći malo veći hrpu papira gdje ćemo vidjeti da nešto ne štima. Je li se stranica općine napravila?
Anđela Paladina: Objavljena je odluka o novorođenčadi sa obrazloženjem da ste vi dali prijedlog za odluku.

Mladen Šuljić: Ja to nisam vidio jedino ako to nije bilo jučer ili danas.

Anđela Paladina: Objavljeno prije sigurno 7 dana ako ne i više.

Mladen Šuljić: Također moram reći da je po pitanju  poljskih putevima je sve krenulo po krivu. Nisu dobro iskopani kanali. Ne znam zašto se ne želi odrediti par ljudi da to nadgledaju?

Ivica Prtorić: Dobro je raspravljati, ali one trebaju ići u smjeru da ukažemo na propuste u radu svih nas skupa. Ako nešto ukazujemo na nešto provjerimo to jer svi imamo isti interes, a to je dobrobit općine. Grešaka je bilo i bit će ali i ih moramo ispraviti.

Načelnik: Slažem se sa gosp Šuljićem te sa sutrašnjim danom načelnik će ovlasti dvije osobe – gosp Mladena Šuljića i Franjo Zubović. Nadam se da se slažete?
Mladen Šuljić: Trebalo bi još ljudi.

Načelnik: Da se ne raspravljamo sada na vijeću tokom ovoga ćemo se vijećnik Šuljić i ja čuti telefonski te odrediti osobe za nadgledanje radova na poljskim putevima.

Zamjenik načelnika: Samo da još napomenem da imamo dokumentaciju o provedbi natječaja za ICANA od lani jer je storno računa stigao 16. 11. 2017.

Završen je Aktualni sat.
Obzirom da nema nadopuna Dnevnog reda Predsjedavajući daje Prijedlog Dnevnog reda na glasovanje:
ZA: 8 vijećnika (Branimir Tauzer, Ivan Čemeljić, Bogumil Šugar, Ante Zubović, Ante Prtorić, Mladen Šuljić i Ivica Prtorić)
PROTIV: nema
SUDRŽAN: nema
JEDNOGLASNO je usvojen sljedeći Dnevni red:
DNEVNI RED
1.
Ljekarne Butković – izvješće vlasnika/Odluka o donaciji

2.
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o općinskim porezima

3.
Izmjene i dopune Odluke o najmu prostora – usklađenje sa zakonom

4.
Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna prostornog plana Općine Kolan (izmjena tekstualnog dijela – kanalizacija, koeficijenti izgradnje i izrada UPU-a dijela poslovne zone/ poljoprivredna gospodarstva)

5.
Prijedlog Odluke o otkupu zemljišta – preuzimanje prava iz Ugovora DVD-a

6.
Otkup i probijanje cesta i puteva na području Općine Kolan - rasprava

7.
Registar imovine Općine Kolan

8.
Zahtjev za premještaj unutar JUO – pročelnik – izvještaj

9.
Prijedlog Odluke o gradnji vrtića

10.
Prijedlog Odluke o izradi UPU-a dijela proizvodno-poslovne zone Kolan

11.
Razno
Ad.1. Ljekarne Butković – izvješće vlasnika/Odluka o donaciji
Predsjedavajući otvara 1. točku Dnevnog reda te daje riječ gosp. Butkoviću vlasniku Ljekarna Butković koji je razložio problem ljekarne u Mandrama, a to je gubitak u poslovanju svake godine otkada ljekarna radi. Iznos gubitka svake godine je cca oko 70 000,00 kn svake godine te ovim putem od vijećs traži subvencioniranje ljekarne da ona mogla poslovati sa nulom jer će se u protivnom ljekarna morati zatvoriti zbog tih gubitaka. Također je napomenuo da odgovor mora imati brzo jer uskoro se sastaje upravno vijeće firme koje će ukoliko se subvencija ne odobri zatvoriti ljekarnu.
Vijećnici su postavljali pitanja gosp. Butkovići i trajala je poduža rasprava u kojoj su sudjelovali svi vijećnici.

Obzirom da gosp. Butković nije podnio pismeni zahtjev Predsjedavajući daje sljedeći zaključak na glasovanje:
Ljekarne Butković trebaju dostaviti pismeni zahtjev za subvenciju te će su u roku 48 h sazvati hitna sjednica putem telefona gdje će se odlučiti o subvencioniranju ljekarne u Mandrama.
GLASOVANJE:
ZA: 4 vijećnika ( Ivan Čemeljić,Mladen Šuljić i Ivica Prtorić, Grgica Šupraha)
PROTIV: nema
SUDRŽAN: 4 (Branimir Tauzer, Ante Prtorić, Ante Zubović i Bogumil Šugar)
Zaključak nije izglasan.
Nakon toga je opet započeta rasprava koju je prekinuo Predsjedavajući te je završio sa riječima da gosp. Butković dostavi pismeni zahtjev nakon čega će se sazvati sjednica po tom pitanju.
Ad.2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o općinskim porezima

Predsjedavajući otvara 2. točku Dnevnog reda te daje riječ Pročelniku koji obrazlaže da smo Odluku o općinskim porezima već donijeli, a ovo su izmjene obzirom da se odustalo od provedbe poreza na nekretnine.
Nije bilo rasprave po ovoj točci.

Predsjedavajući daje odluke na glasanje:

GLASOVANJE:

ZA: 8 vijećnika (Branimir Tauzer, Ivan Čemeljić, Grgica Šupraha, Bogumil Šugar, Ante Zubović, Ante Prtorić, Mladen Šuljić i Ivica Prtorić)
PROTIV: nema

SUZDRŽAN: nema

Odluka o izmjenama i dopunama odluke o općinskim porezima
Ad.3. Izmjene i dopune Odluke o najmu prostora – usklađenje sa zakonom

Predsjedavajući otvara 3. točku te otvara raspravu. Vijećnik Branimir Tauzer govori da je obrazloženje odluke šturo i ne zna u kojim točkama se odluka mijenja i zašto.
Nakon kraće rasprave Predsjedavajući daje na glasovanje sljedeći zaključak:

Svaki klub vijećnika neka do sljedeće sjednice donese svoje prijedloge za izmjenu odluke.

GLASOVANJE:

ZA: 5 vijećnika (Branimir Tauzer, Ivan Čemeljić, Grgica Šupraha, Mladen Šuljić i Ivica Prtorić)
PROTIV: 3 (Bogumil Šugar, Ante Zubović, Ante Prtorić)
SUDRŽAN: nema
VEĆINOM glasova donesen je sljedeći zaključak:

Svaki klub vijećnika neka do sljedeće sjednice donese svoje prijedloge za izmjenu odluke.

Ad. 4. Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna prostornog plana Općine Kolan (izmjena tekstualnog dijela – kanalizacija, koeficijenti izgradnje i izrada UPU-a dijela poslovne zone/ poljoprivredna gospodarstva)
Predsjedavajući otvara 4. točku te daje riječ zamjeniku načelnika koji je ukratko obrazložio da bi se odluku ili trebalo staviti van snage ili je izmjeniti obzirom da postojećom odlukom izmjene bi bile preopširne i proces bi dugo trajao.
Nakon kraće rasprave Predsjedavajući daje prijedlog zaključka:

U roku 15 dana pozvat će se stručne osobe iz područja prostornog planiranja (Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i komunalne poslove Zadarske županije – dio odjela zadužen za prostorne planove Općine Kolan) na sjednicu Općinskog vijeća koje će nam dati svoje mišljenje o ovim pitanjima.
GLASOVANJE:

ZA: 8 vijećnika (Branimir Tauzer, Ivan Čemeljić, Šime Gligora, Bogumil Šugar, Ante Zubović, Ante Prtorić, Mladen Šuljić, Ivica Prtorić i Grgica Šupraha)
PROTIV: nema
SUDRŽAN: nema

JEDNOGLASNO je prihvaćen sljedeći zaključak:

U roku 15 dana pozvat će se stručne osobe iz područja prostornog planiranja (Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i komunalne poslove Zadarske županije – dio odjela zadužen za prostorne planove Općine Kolan) na sjednicu Općinskog vijeća koje će nam dati svoje mišljenje o ovim pitanjima.

Ad.5. Prijedlog Odluke o otkupu zemljišta – preuzimanje prava iz Ugovora DVD-a

Predsjedavajući otvara 5. točku Dnevnog reda te daje Načelniku koji kratko obrazlaže da je Ugovor o kupnji zamljišta spreman te da je DVD predalo prava Općini Kolan.
Nakon kratke rasprave Predsjedavajući daje odluku na glasovanje:

GLASOVANJE:

ZA: 7 vijećnika (Branimir Tauzer, Ivan Čemeljić, Grgica Šupraha, Bogumil Šugar, Ante Zubović, Ante Prtorić, i Ivica Prtorić)
PROTIV: nema
SUDRŽAN: 1 (Mladen Šuljić)
VEĆINOM glasova ZA je donesena sljedeća odluka:

Odluka o otkupu zemljišta – preuzimanje prava iz Ugovora DVD-a
Ad. 6. Otkup i probijanje cesta i puteva na području Općine Kolan - rasprava

Predsjedavajući otvara 6. točku te ukratko objašnjava da po ovom pitanju postoji zaključak koji je donio prošli saziv Općinskog vijeća i odredio je cijenu za otkup po 50 kn, a sada bi trebali donijeti odluku o tome.
Nakon rasprave Predsjedavajući daje Odluku sa istom cijenom otkupa na glasovanje:

GLASOVANJE:

ZA: 5 vijećnika (Branimir Tauzer, Ivan Čemeljić, Grgica Šupraha, Mladen Šuljić i Ivica Prtorić)
PROTIV: nema
SUDRŽAN: 3 (Bogumil Šugar, Ante Zubović, Ante Prtorić)
VEĆINOM glasova ZA donesena je sljedeća odluka:

Odluka o otkupu prometnih površina
Ad. 7. Registar imovine Općine Kolan
Predsjedavajući ostavlja točku za sljedeće vijeće obzirom da nemaju svi vijećnici materijale.
Ad. 8. Zahtjev za premještaj unutar JUO – pročelnik – izvještaj

Predsjedavajući otvara točku i daje riječ Pročelniku.
Pročelnik je prije vijeća vijećnicima dao još jedno očitovanje i kratko je razložio da je njegov razlog traženja premještaja osoban te da je o njemu razmišljao već duže vrijeme. Svoje razloge objašnjava i kadrovskim pitanjem na koje je i revizija poslovanja ukazala da je loše. On kao pročelnik je često prozivan kao odgovoran za sve greške koje se događaju u Općini Kolan. Ukratko je još objasnio svoj posao koji je obavljao u Općini Kolan te probleme koje je nalazio sa strane Ministarstava i od strane dužnosnika i politike. Te da je vrijeme da se povuče sa mjesta pročelnika.

Ad. 9. Prijedlog Odluke o gradnji vrtića
Predsjedavajući otvara točku i otvara raspravu. Za riječ se javlja Branimir Tauzer koji pozdravlja projekt vrtića jer Općini Kolan treba vrtić te daje prijedlog dodatka ovoj odluci jer smatra da treba ovaj posao projektiranja vrtića kvalitetnom projektantu.

Prijedlog dodatka članku 2. :

Općinsko vijeće nalaže da se provede natječaj za izradu idejnog arhitektonsko-urbanističkog rješenja zemljišta namijenjenog za vrtić. Natječaj mora biti javni, državni, otvoreni, pozivni prema adekvatnim primjerima iz prakse.
Predsjedavajući daje ovu odluku sa prijedlogom dodatka članku 2. na glasovanje:

GLASOVANJE:

ZA: 8 vijećnika (Branimir Tauzer, Ivan Čemeljić, Šime Gligora, Bogumil Šugar, Ante Zubović, Ante Prtorić, Mladen Šuljić, Ivica Prtorić i Grgica Šupraha)
PROTIV: nema
SUDRŽAN: nema

JEDNOGLASNO je prihvaćena sljedeća odluka sa nadopunom:

Odluka o gradnji vrtića
Ad. 10. Prijedlog Odluke o izradi UPU-a dijela proizvodno-poslovne zone Kolan


Predsjedavajući otvara 10. točku Dnevnog reda i otvara raspravu.

Nakon kraće rasprave Predsjedavajući daje točku na glasovanje. Vijećnik Ante Prtorić se izuzima iz glasovanja te izlazi iz vijećnice. Glasovanju je pristupilo 7 prisutnih vijećnika.
GLASOVANJE:

ZA: 6 vijećnika (Branimir Tauzer, Ivan Čemeljić, Bogumil Šugar, Mladen Šuljić, Ivica Prtorić i Grgica Šupraha)
PROTIV: nema
SUDRŽAN: 1 (Ante Zubović)

VEĆINOM glasova ZA donesena je sljedeća odluka:

Odluka o izradi UPU-a dijela proizvodno-poslovne zone Kolan
Ad. 11. Razno

Predsjedavajući otvara točku Razno no obzirom da nije bilo pitanja po ovoj točci Predsjedavajući zaključuje sjednicu u 20:48 h

Općinsko vijeće Općine Kolan
Predsjednik Općinskog vijeća
Grgica Šupraha
Zapisničarka
Anđela Paladina
*tonski audio zapis sastavni je dio ovog Zapisnika

